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系 所 組 別 考 試 科 目 
經濟學系 總體經濟學 

※考生請於答案卷內作答 

 
   一(30％) 

(1) 最近法國大型示威遊行抗議政府新的勞工政策，請問你(妳)對此事有何
看法？(10％) 

(2) 請舉出影響長期平均失業率的原因，並加以解釋。(10％) 
(3) 根據資料顯示，美國的每人實質所得高於法國每實質所得不是因為法國
生產效率(每小時工作產出)較美國差，請問你(妳)認為可能原因是什
麼？(10％) 

    
   二(20％) 

(1) 貨幣政策的傳遞管道有哪些？(10％) 
(2) 貨幣政策相對財政政策有效影響實質經濟活動的條件是什麼？(10％) 
 

   三(25％) 
   失業現象是總體經濟關心的主要議題，試問新凱因斯學派藉以解釋失業現象
的理論有哪些？(5％)請分別描述及解釋這些理論與模型(20％)。(提示：價格
固性、實質工資僵固性) 

 
   四(10％) 
   解釋可能產出與自然產出的不同(4％)，為何可能產出大於自然產出？(6％) 
 
   五(15％) 
   假設均衡實質所得ｙ為五千億元，消費函數為：ｃ＝440+0.8yd，實質淨稅收

為八百億，實質政府支出為一千四百五十億。(1)均衡消費是多少？(3％) (2)

若實質理想的投資為三百億，則淨出口為何？(3％) (3)若政府採用增加支出的

政策將均衡所得提高為六千二百億，則實質政府支出要增加多少？(4％) (4)

若政府採用減稅的措施以達將均衡所得提高為六千二百億，應減稅多少？(5

％) 
 
 


